

今年市直事业单位招聘分两批进行

下批事业编将招大中专生

本报5月15日讯(记者 侯文强) 烟台日前发布市直事业单位招聘简章,头一批要求考生必须拥有“研究生学历及以上”,不少市民纷纷致电本报询问详情。14日,烟台事业单位公开招考办公室发布《招聘问答》解释称,今年市直事

业单位招聘分两个批次进行,下批将招聘大中专毕业生。

12日,烟台市发布市直事业单位招聘简章,计划面向社会公开招聘387名工作人员,5月18日至20日接受报名。与往年不同的是,本次招聘岗位全部要求研究生及以

上学历,并不再要求考生具有烟台市常住户口。

“为什么只招研究生,去年还有许多岗位招聘大中专毕业生呢?”该招聘简章一出,市民十分不解。烟台市事业单位招聘办公室发布《招聘问答》解释称,今年市直事业单位公开招聘工作,

计划分为面向研究生学历人员和其他人员两个批次,面向其他学历人员的招聘将于面向研究生学历人员招聘工作结束后进行。

招考办公室工作人员介绍,下批次招聘的时间和岗位还没有确定,不过一经确定,

他们就会在烟台人力资源和社会保障信息网上发布。

另外,工作人员提醒,已经签订就业协议书的应届毕业生,在登陆报名系统填写报名信息时,应在“工作单位”栏填写签约单位名称。在面试前资格审查时,还需要签约单位

出具同意报考证明。

仍有疑问的市民可以拨打0535-6785165,也可以乘车到烟台人力资源市场一楼服务大厅108室进行咨询。烟台人力资源市场位于莱山区府后路2号,乘坐7、17、10、23、52、62路公交车至体育公园站点下车。



5月15日上午,烟台一中礼堂气氛热烈,第十一届校园英语演讲大赛正式开赛,来自该校高中班的十七名英语选手,以地道流利的英语展开演讲。据该校负责人介绍,从2000年创办至今,校园英语演讲比赛已历经11届,许多位优秀的演讲者由此走进名校大门。本次演讲大赛以“信心”为主题,同学们在讲台上大声喊出“YES, WE CAN”的信心和对美好未来的憧憬。

本报记者 赵金阳 摄影报道

药监局要求公开原料 烤鸭店担心泄露秘方

律师:公布主要原料不属侵犯知识产权

文/ 见习记者 熊戈措

近日,市药监局在对烟台餐饮单位食品非法添加和滥用食品添加剂的整治上,要求全市餐饮服务单位必须在5月15日前,在店堂或餐厅醒目位置张贴卫生部公布的可能违法添加的非食用物质和易滥用的食品添加剂“黑名单”,并于5月底前公开主要食品原料。然而,许多卤制店和烤鸭店的老板担心泄露秘方,也不打算按要求在5月底前公布主要食品原料。

大厅未见到张贴有“黑名单”

“我们店没有加食品添加剂,也没接到要张贴的通知。”15日上午,港务局附近一家火锅店的黄姓经理说。记者也在该火锅店大堂转了一圈,除了墙上的几块菜品宣传单之外也没发现被要求张贴的食品添加剂“黑名单”,而根据近日整治要求,市药监局要求全市餐饮服务单位必须在5月15日前,在店堂或餐厅醒目位置张贴卫生部公布的可能违法添加的非食用物质和易

滥用的食品添加剂“黑名单”。

之后,记者又走访了多家烧烤、卤肉制品店,许多店家不仅对于要张贴食品添加剂的事不知情,也都误认为只要自家店内食品没有使用添加剂,就不需要公示。“我们家的卤肉里没有加色素,没有啥好张贴公布的。”幸福河市场一卤肉店老板说,他们是市场统一管理的,要张贴可能是市场上统一发宣传单再张贴。烟大市场一家麻辣烫店的老板也表示,没有听到过要张贴食品添加剂的通知,自家的配料里没有罂粟壳,不怕查也没有食品添加剂要公布。

而据国家九部委下达的《关于开展严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项工作的紧急通知》,火锅店、烧烤店、自制饮料等服务的餐饮服务单位使用食品添加剂情况要实施重点监管,尤其要加大对小餐饮的巡查和抽检力度。

泄露秘方的问题,记者也咨询了山东平和律师事务所的刘律师,刘律师说,要求餐饮单位公布主要食品原料不存在侵犯知识产权问题,但如果要求卤制店、烤鸭店公布的是加工工艺过程才会涉及侵权问题,卤制店、烤鸭店的配制方法属知识产权中未向国家申请的非专利权,属非专利技术,有不开公开权。

烤鸭店恐泄露秘方不准备公布

“这都是祖传的秘方,怎么能公布呢?公布出去生意还怎么做?”幸福河卖了十多年烤鸭的刘先生摆了摆手,他说自己也看了最近的报纸听说了要求月底公布主要原料的事,“如果是你,你会公布吗?”刘先生最后反问道。刚在幸福河市场做了三年卤肉生意的张先生也有自己的顾虑,“当时都是花了

很多钱才学到配制秘方的,”刘先生表示自己不打算公布。

一些七杯茶、避风塘等加盟饮料店愿意公布主要原料。“我们的店是加盟店,原料都是厂家发送的,要公布也是厂家统一公布。”烟大市场一避风塘饮料店刘先生说。

对于许多卤制店、烤鸭店担心

芝罘区举办 残疾人专场招聘会

本报5月15日讯(见习记者 梁莹莹 通讯员 汤庆

李茂春) 15日是第21次“全国助残日”,市残联联合芝罘区残联在烟台粮校举办了“芝罘区残疾人专场招聘会”,11家企业提供了百余个就业岗位,引来近百名残疾人前来应聘,不少残疾人坦言“工资少点不要紧,就想找个提供劳保的岗位。”

15日上午9点,11家企业陆续进入招聘现场设台招聘,

这时已经有几十名残疾人在现场等候。在招聘现场,记者注意到,11家企业中包含百货公司、工艺品企业、电子企业、果品公司、康复器材公司、包装企业、过滤设备企业等等,提供的岗位涵盖技工、车工、电焊工、钳工、服装工、辅助维修工、货梯工、存包员、保洁员、保安等多个工种。

在招聘会上,记者了解到,11家招聘企业提供的工资都在

1100元以上,而且承诺一经录用签订劳动合同,按照公司规定缴纳五险。针对残疾人的特点,每个招聘企业按照招聘工种的需要,详细的列出了招聘员工的特点。烟台奇星电子有限公司的招聘人员告诉记者,他们这次招聘职位是流水线操作员工,负责电子产品的组装,主要招收下肢残疾或者有听力障碍的残疾人。而烟台中艺工艺品有限公司的招聘人员告诉记者,他们只招收聋哑人。

据市残联工作人员介绍,残疾人就业必须满足四个条件,一是必须有残疾证。二是用工企业必须缴纳劳动保险。三是残疾人每个月的工资不能低于烟台市最低工资标准。四是招聘的残疾人必须是在岗职工,也就意味着残疾人必须要有就业的能力。“经过一上午的招聘,有五十名左右的残疾人与招聘企业达成了初步的意向。”

导航定位技术 将被应用于手术

本报5月15日讯(记者 孔雨童 通讯员 成修

天一) 13日,“中美手术导航全国培训中心”、“全国耳鼻喉手术导航培训中心”在毓璜顶医院揭牌。据悉,这标志着在烟台,一种应用于可以精确定位的导航定位技术将被更多的应用于脑肿瘤、鼻息肉切除等手术中。

何为“手术导航”?13日,在毓璜顶医院的揭牌仪式上,毓璜顶医院神经外科主任介绍说,一般情况下手术切除病灶时,切多少,切到哪都要凭经验控制,即使

使用当今的一般的内窥镜,看到的画面也都是平面的。而此种导航技术,先对患者病灶进行拍片,将其输入电脑。然后铜鼓导航定位器,在手术切除过程中可以清晰的看到病灶的三维画面。使手术定位更加精确,准确切除病灶也使得可以避免大的病变。

据了解,目前这项新技术已成为同行业公认的一种标准方法。“中美手术导航全国培训中心”的成立,也标志着这项在毓璜顶医院操作相对成熟的技术开始走向全国。



画画义卖

15日上午9点多,幸福路振华商厦对面场地上,数十位源韵艺术学校的小朋友在为白血病重症儿童画画义卖。他们在画板上画满了蜻蜓、小鹿、草地、云朵,这些画画好之后将被表框起来义卖给市民,每幅画68元至98元不等,义卖的款额最后由红十字会统一捐赠给白血病重症儿童。

见习记者 熊戈措 摄影报道

编辑:王世新 美编/组版:王小涵